

COMUNICATO STAMPA

Fabrizio Quirighetti prende il timone della gamma di strategie Multi-Asset di SYZ Asset Management

Ginevra, 28 agosto 2018 - Fabrizio Quirighetti, Co-responsabile del team Multi-Asset presso SYZ Asset Management, assumerà il ruolo di leader unico del team con compiti di supervisione di tutte le strategie Multi-Asset, inclusa la co-gestione dei fondi OYSTER Multi-Asset Diversified e OYSTER Diversified GBP.

Un track record a lungo termine nel multi-asset

SYZ Asset Management (SYZ), la divisione di gestione patrimoniale istituzionale del Gruppo SYZ, offre soluzioni di investimento a investitori istituzionali da più di 18 anni. Questa gamma comprende i fondi *OYSTER Multi-Asset Diversified*, lanciato nel 1999, e *OYSTER Diversified GBP*, lanciato nel 2017, entrambi noti per lo stile di allocazione attiva basato su un'analisi approfondita del quadro macroeconomico.

Quirighetti è un investitore noto e di grande esperienza, entrato nel team Multi-Asset di SYZ nel 2002 e già gestore di portafoglio del fondo *OYSTER Multi-Asset Diversified* dal 2002 al 2016. Assumendo la guida della gamma di strategie Multi-Asset gestita internamente, inclusa la co-gestione dei fondi *OYSTER Multi-Asset Diversified* e *OYSTER Diversified GBP*, Quirighetti garantisce la continuità del processo e della filosofia di questa famiglia di prodotti.

Continuità assicurata

Nel periodo compreso fra gennaio 2016 e settembre 2018, la gestione di *OYSTER Multi-Asset Diversified* è stata affidata a Hartwig Kos e Maurice Harari, gestori di portafoglio operativi da Londra e che si sono inoltre occupati del fondo *OYSTER Diversified GBP* fin dal lancio. A partire dal 1° ottobre 2018, Quirighetti e Harari condivideranno l'incarico di gestione dei fondi, in vista dell'uscita di scena di Hartwig Kos alla fine dell'anno.

Commentando il cambiamento e le strategie Multi-Asset di SYZ Asset Management, Eric Syz, CEO del Gruppo SYZ, ha dichiarato: "La nostra competenza nell'investimento multi-asset vanta una storia quasi ventennale iniziata con il fondo *OYSTER Multi-Asset Diversified*, che si è posizionato nel primo quartile della categoria di appartenenza fin dal lancio nel 1999¹. Siamo riusciti a gestire gli attivi con successo durante le ultime due grandi crisi finanziarie e non molti dei nostri concorrenti possono dire lo stesso". E ha aggiunto: "Ringraziamo Hartwig per tutto quello che ha fatto per la società negli ultimi anni e gli auguriamo il meglio per il futuro".

Un processo di investimento comune

Tutte le strategie multi-asset gestite internamente condividono il vantaggio di un processo di investimento comune strutturato su quattro pilastri, che è stato sviluppato e affinato nel corso degli ultimi vent'anni. Dopo l'uscita di Kos dalla società, il team Multi-Asset sarà composto da otto professionisti esperti, ciascuno dei quali apporta competenze uniche e complementari. Avvalendosi di un ampio ventaglio di talenti, tutti i portafogli beneficiano di un'analisi approfondita dello scenario macroeconomico, delle relative valutazioni degli attivi e dei livelli di rischio. Il risultato di questo processo è una serie di preferenze di investimento che orientano le decisioni assunte individualmente dai gestori di portafogli.

¹ Fonte: Morningstar. Dati dal 05.03.1999 (lancio) al 31.07.2018. I dati riportati si riferiscono a OYSTER Multi-Asset Diversified C.F.UR.

Parlando dell'offerta Multi-Asset di SYZ Asset Management, Fabrizio Quirighetti ha aggiunto: "Sono ansioso di lavorare a più stretto contatto con Maurice sui due fondi Diversified, prodotti robusti che riflettono il nostro stile attivo".

Fabrizio Quirighetti

Fabrizio Quirighetti è CIO of the Multi-Asset strategies presso SYZ Asset Management e Chairman of the Investment Strategy Committee responsabile della strategia di asset allocation del Gruppo SYZ. Gestisce inoltre portafogli obbligazionari e multi-asset con un track record comprovato, incluse strategie di tipo absolute return a partire dal 2003.

Fabrizio Quirighetti ha conseguito un MBA in Econometria e una laurea in Economia quantitativa. Ha iniziato la carriera nel Gruppo SYZ nel 2002, dopo aver lavorato come consulente per Artprice fra il 1997 e il 2001. È socio fondatore e consigliere della Investment Strategists Association of Geneva (ISAG) e membro esterno del Comitato di allocazione tattica per il fondo pensione pubblico svizzero.

Maurice Harari

Maurice Harari è entrato a far parte di SYZ Asset Management nel marzo 2011 nell'ambito del team Multi Asset. Svolge il ruolo di gestore di portafoglio per *OYSTER Multi-Asset Diversified* da gennaio 2017 e per *OYSTER Diversified GBP* dalla data di lancio, nel dicembre 2017. È anche membro dell'Asset Valuation Group, dell'Economic Cycle Research Group e dell'Investment Strategy Group di SYZ Asset Management. Dopo il conseguimento della laurea in gestione aziendale all'Università di Ginevra (HEC), Maurice Harari ha iniziato la carriera nel settore della gestione patrimoniale nel 2009.

Per ulteriori informazioni, contattare:

Leila Bernasconi

Tel.: +41 (0)58 799 15 42

E-mail: leila.bernasconi@syzgroup.com

A proposito di SYZ Asset Management*

SYZ Asset Management, l'entità di gestione patrimoniale istituzionale del Gruppo SYZ, fornisce soluzioni d'investimento a investitori istituzionali e intermediari finanziari. Fondate su un approccio basato su solide convinzioni, le strategie di SYZ Asset Management sono concepite per soddisfare i requisiti di portafoglio e di gestione del rischio degli investitori esigenti. SYZ Asset Management offre conti gestiti e diverse gamme di fondi di investimento, tra cui i Fondi OYSTER.

SYZ Asset Management ha ricevuto il premio "Best Group over 3 years - Overall Small Company" ai Thomson Reuters Lipper Fund Awards 2018 per la Francia. www.syzassetmanagement.com

*Qualsiasi riferimento a SYZ Asset Management nel presente documento deve essere interpretato come un riferimento a una o più entità giuridiche, elencate di seguito, in base alla particolare giurisdizione in cui il documento viene pubblicato, subordinatamente ai prodotti e ai servizi d'investimento menzionati nel presente resi disponibili a potenziali investitori o categorie di investitori in tali giurisdizioni: SYZ Asset Management (Luxembourg) SA, SYZ Asset Management (Suisse) SA, SYZ Asset Management (Europe) Limited, SYZ (France) SASU.

A proposito del Gruppo SYZ

Fondato nel 1996 a Ginevra, SYZ è un gruppo bancario svizzero che sta registrando una crescita robusta, dedicandosi esclusivamente alla gestione patrimoniale tramite due aree di attività complementari: banca privata di alto profilo e gestione patrimoniale. SYZ propone agli investitori privati e istituzionali uno stile di investimento basato sulla gestione attiva e la gestione del rischio e orientato alla performance assoluta. Il Gruppo dispone di un patrimonio consistente e può operare come società indipendente in virtù della struttura di azionariato familiare.

www.syzgroup.com

A proposito dei Fondi OYSTER

OYSTER è una gamma di fondi di investimento OICVM, sviluppata da SYZ Asset Management per soddisfare le esigenze di una base diversificata di clienti sia privati che professionali. OYSTER è una società di investimento di tipo aperto con una struttura a comparti multipli, costituita e regolamentata in Lussemburgo. Questa gamma di fondi fortemente orientata alla performance comprende quasi 30 prodotti che coprono un ampio ventaglio di classi di attivi, mercati e stili di investimento. Per soddisfare una base di clienti esperti ed esigenti, SYZ Asset Management affida la gestione degli attivi dei fondi OYSTER a specialisti degli investimenti interni ed esterni. Diverse strategie hanno consentito a determinati fondi di ricevere premi riconosciuti a livello internazionale. Attualmente i fondi OYSTER sono registrati per l'offerta al pubblico e/o distribuiti in diversi paesi tramite una capillare rete di distribuzione, ma non sono aperti ai cittadini o ai residenti degli Stati Uniti né a qualsiasi altra parte ritenuta una US person. Per informazioni sulla situazione distributiva di fondi OYSTER specifici e/o delle relative classi di azioni nel proprio paese di domicilio, si rimanda al sito www.syzassetmanagement.com.

INFORMAZIONE IMPORTANTE

Il contenuto del presente comunicato stampa è fornito a mero scopo informativo e non costituisce un invito né una raccomandazione alla vendita o all'acquisto. Investire nei fondi OYSTER comporta i rischi descritti nel Prospetto informativo. I dati sulla performance e altri dati a carattere informativo si basano su informazioni fornite dagli amministratori dei fondi o ottenute da fonti ritenute affidabili e attendibili. Pur ritenendoli corretti al momento della pubblicazione, SYZ Asset Management non ne garantisce la completezza, la puntualità o l'accuratezza. Qualora venga fornita la performance lorda, il dato non includerà, tra l'altro, le commissioni di gestione, di incentivo, amministrative, della banca depositaria e della società di revisione. Le performance passate non sono indicative delle performance future e il valore degli investimenti può diminuire o aumentare nel tempo. Prima di investire si raccomanda di rivolgersi a un consulente per gli investimenti indipendente, debitamente autorizzato e regolamentato. Il prospetto, il documento contenente le informazioni chiave per gli investitori e le relazioni annuali e semestrali più recenti possono essere consultati presso i rappresentanti locali o sul sito web www.syzassetmanagement.com.

Rappresentante in Svizzera: SYZ Asset Management (Suisse) SA, Rue François-Diday 6, 1204 Ginevra, Svizzera. Agente incaricato dei pagamenti in Svizzera: Banque SYZ SA, Quai des Bergues 1, 1201 Ginevra, Svizzera L'elenco completo dei rappresentanti locali con le relative informazioni di contatto è disponibile sul sito www.syzassetmanagement.com.